

天人炁功行人與感應經驗分享

天人炁功指導院

黃淑惠（凝本）*

劉建功（顯翼）*、林瑛佩（素擎）*

* 黃淑惠：道名凝本，隸屬天極行宮。

* 劉建功：道名顯翼，隸屬新竹市初院。

* 林瑛佩：道名素擎，隸屬新竹市初院

天人炁功再造全新的我

黃淑惠（凝本）*

人總是生病了才知道健康的好，尤其是久病之後更深切體會：健康的身體是生命一切的火車頭，其他財富、夢想、成就只是一節一節跟隨的車廂，如果沒了火車頭那車廂再多也動不了。

長久以來忙碌、**壓力**讓我的身體終於吃不消的大聲抗議了，其中**心律不整**是最嚴重的問題，我不只肩不能挑手不能提，連多爬點樓梯或是太勞累或是睡眠不足都會引起心悸悶痛，心跳到 100 多下幾乎要蹦出胸膛，還有眼睛畏光流淚，腰酸肩痛腸胃不好。總之是病貓一隻天天藥吃得比飯多餐，還要死不活的沒體力。也因為怕自己撐不過緊湊的課程，所以 30 期正宗靜心靜坐班開課前我一直猶豫著不敢報名，是光爐樞機不明就裡一片熱心的推薦著：機會是多麼的難得；課程是多麼的好！樞機大概始料所未及他的熱心卻為自己引來一大堆的忙碌！

上課到第三週時因為不服氣跟不上晨間會禱會坐而刻意定了鬧鐘早起，結果課上到下午心臟就來抗議了，上課同學們是泡茶泡咖啡提神我是泡人參提氣，那天人參也不管用。我心痛得以雙手捫心聽課，同學問我：「上課這麼虔誠還要捫心？」我苦笑：「對！對！對！誠心一點」其實是連麥克風傳出來的聲波都受不了，震得心臟很痛，硬撐到下課幾乎要休克了，想到課堂上有提到天人炁功，趕忙找到光鸞開導師做炁功救命，光鸞開導師大概也被我嚇壞了吧！我當時的臉色不化妝就可以直接演女鬼！做完炁功後人舒服一些，回家直接倒床上躺平醒來已是隔天早上了，再到天極行宮誦皇誥，開導師看到我忙帶我去找光爐樞機，請樞機再為我做炁功，做完炁功臉色終於像人了，老實說還紅潤紅潤的比化了妝更好氣色，樞機跟乾元說：「我不是說過嗎？你太太沒病，我現在還妳一個”水姑娘”！」乾元訝異極了，真的是前、後判若兩人差很大！

光爐樞機說我身上寒氣太重，要多做炁功將寒氣排出來，所以我就開始常常打擾樞機，有時也麻煩光胸、光鸞開導師等同奮幫我做炁功。因為白天要上班，假日要上課，還要拼皇誥，身體一直是累了就不舒服，做了炁功好一點，就上光殿誦誥這樣循環著，並且誦天人日誦廿字真經回向給冤親債主。終於身體慢慢有改善了不再反反覆覆時好時壞，心臟可以經得起一口氣爬上四樓光殿，無力的狂跳也漸漸減少發作，不

* 黃淑惠：道名凝本，隸屬天極行宮。

會每到下午 3、4 點就臉色又青又紅又黃花成一片。但是卻開始了每次炁功做到一半，或是靜坐約 40~50 分之後就開始打嗝，胃部一直嘔出氣來，就像是害喜一樣乾嘔個不停，只不過害喜的嘔吐是很不舒服，會吐到連膽汁都要吐出來人會難受極了，但做炁功時的嘔吐卻一點也不會不舒服更不會吐胃酸膽汁，只是一直乾嘔，倒是聲音很吵人。樞機說那是在排胃腸的寒濁氣，我也就一任他去嘔吧！再一段時間之後慢慢的眼睛流淚的問題也改善了不少，不再常常像個關不緊的水龍頭流個不停。就這樣健康慢慢得到改善，以往認識我的人都說我臉色好多了！可以套一句廣告辭—妳卸妝了嗎？卸了！騙人卸妝了，怎麼臉色還這麼好？你是用了…… 哈！**我是用了天人炁功！**

真的！天人炁功改變了我的體質，將失去的健康又找了回來！感謝許多同奮伸出手來以天人炁功救了我，尤其感恩光爐樞機一直耐心的一次又一次不厭其煩為我做炁功，再造了一個全新的我。

我的一點天人炁功心得

劉建功（顯翼）*

我原是無神論者，進天帝教是為了多年的心臟缺氧痛苦，希望學打坐有所改善，哪知一經接觸就欲罷不能，並與天人炁功結了不解之緣。

我是正宗靜坐乾十三期學員，民國 83 年 4 月 3 日，結訓後幾天的一個夜晚，約凌晨兩點多鐘，發現小兒子用毛巾矇眼，坐在客廳沙發上。問他怎麼了？他說：玩電鍍傷了眼，痛得無法睡。撥開兩眼，紅得像兩個血球。當時湖口沒有眼科，又時在深夜，正發愁時，忽然想到剛學過天人炁功，說什麼病都能治，於是我找出講義，看一樣做一樣，做完已三點過了。問他怎樣，他說：「沒那麼痛了」，我說：「去睡吧！明天再去新竹看醫師」，第二天一早五點多鐘，我倆都起床了，我說：「快請假去新竹看眼科吧！」，他說：「不用了，好啦！」再撥開雙眼，黑白分明，一根血絲都沒有了。

心想，說天人炁功要兩誠相感，仙佛才會收到訊息，為人治病。我連一點誠意都沒有，因為我根本不信有神。小兒剛當兵回來，從未接觸宗教，哪來誠意？而且我對師尊傳法，也不相信，因為金針是他老人家傳授。到傳金光、藥鉢時師尊說：「你們人太多（七百多人），我身體也不好，我請仙佛代我傳法吧！」於是一前期同奮宣佈：「前三排站起來，第一排注意，當師尊面對誰時，就用右手中指，從性竅往上一推，寶就收到了，第一排傳完坐下，第四排起立準備，依此類推」。說完師尊就從講台右側開始，兩臂微張，小臂向前、手心向下，上下擺動。口中不斷說著：「都有啦！都有啦！」同時身體向左移動。心想，難怪科學家說宗教都是騙局。這能傳法嗎？因此師尊面對我時，為了不被視為異類，也隨便弄了一下。何況我連心肝腸胃長在哪都不知道，從未有為人治病的心理準備呢？為小兒治眼，只是想產生一點心理安慰罷了，哪知竟然產生奇蹟！

從此我對宗教與天人炁功，有了些信心，但仍懷疑也許是巧合吧！不過倒引起我探討之心，遇有機會我就出手。又經過了幾次顯著的療效之後，我終於不能不承認宗教與天人炁功的確不假，師尊是天神下凡的傳說，也千真萬確，不然他怎能請仙佛替他傳法呢？我常想，天人炁功只要簡單的一傳，又不須練習（練一百天，是為了怕妖魔搶寶，是保護自己的措施與療效無關），就能治百病，就成了一位全能的醫生，而且

* 劉建功：道名顯翼，隸屬新竹市初院。

是一座全科，又不需要任何設備與藥品的醫院，既能幫助別人，也為自己培功立德。何樂不為！於是就更加強了炁功服務。在我的調理經驗中，印象最深的是為兩位植物人服務，一位是同奮的先生，每天做一次，一位是同奮的叔叔，每周做一次，兩個月後，我進天帝教前的腰腿痠痛復發，站立難忍，就暫時終止服務，數月後兩位患者，也先後過世了。

說天人炁功是仙佛調哩，患者的業障，病氣都不會傳給調理者，我也未接受任何報酬，也沒起什麼惡念，我每天誦誥打坐，十多年來不斷，也不應該有宿業的追討，為何舊病復發呢？百思不得其解，直到我看了「最大的銀行」這本書後，才恍然大悟。作者引用他的老師說：「氣功大師嚴新的話：我的老師常說：『學功的人，練功只要用一分力，修德則要用九分功』。當年我的老師常在夜晚，帶著我和工具，到公墓去，看到破損墳墓，就替他修好。平時看到需要幫助的人，一定全力幫忙，從不考慮自己的得失，我謹遵老師的教誨，數十年如一日，所以我的治病效果特別有效。」作者也說：「一般修行人都提得起，但能放得下的人很少。所謂提得起就是助人的善心，所謂放得下，就是放下自己的名利、地位、金錢、親情、榮辱、苦樂、時間等私利。人都有助人的善心，但一想到自己的損失，就有善心無善行了。所以學功的人多，有成就的人少」。

真是一語驚醒夢中人，我的舊病復發，可能是將有進階前的期末考試，我卻放不下自己的病痛，中止了為別人的服務，既然通不過考試，當然進階無望，為善終前功盡棄，自作自受，奈何！奈何！今後只有更加努力，時刻記住放下放下再放下的教訓，效法師尊「百磨我自在，焉懼神媒鞭」的精神。或許能得到老子說的「既已予人己愈有」的收穫，其實俗話說得更為明白：「捨得」。能捨才能得，要得必須捨，不是嗎？

惡性腫瘤與天人炁功

林瑛佩（素擎）*

一、前言

我是素擎，任職於新竹科學園區的一家 IC 設計公司，從事市場部新企劃案的執行工作。於民國 98 年 6 月檢查發現左側乳房外緣有 1.2 公分惡性腫瘤，開刀後發現腋下亦有 8 顆淋巴結受到癌細胞侵犯，癌症病期一下子從一期跳到三期。經與醫師討論，決定接受 8 次化學藥物的治療。

前面的 4 次療程雖會造成噁心，食欲不振及嗜睡的副作用，但每次到了第三週，所有不適的感覺都會消失，身體恢復一般狀態，再接受新的一次化療。但到了第 5 次療程後，白血球數據降到 400 多顆(正常需 1000 顆以上身體才有抵抗力)。為了讓身體白血球能趕快長回來，以利進行下次的化療，醫師另開了 3 針白血球生長針，打完的副作用為發燒及全身酸痛。如此重複治療到了 8 次，全身發生嚴重水腫，雙腿及左手，腫的像拜拜用的麵龜，而且心肺功能衰弱不堪，爬樓梯時氣喘如牛，舉步維艱。詢問醫師此情況發生的原因及可否改善，醫師回覆此為化學藥物的副作用，因個人體質不同或會發生，可能需 3~4 個月才會消失。在無計可施茫然無助的情況下，母親建議我回台中娘家居住，每天不間斷地接受天人炁功的調理。

因在十幾年前，曾因中耳炎耳朵痛的不得了，雖然已看過西醫也吃了藥，晚上睡覺仍會痛醒無法安眠，父親即帶我到天極行宮做天人炁功調理。第一次的炁功經驗覺得很神奇，因做完後耳朵立即不再痛苦不堪，只會偶爾痛一下。有了那次的經驗，對天人炁功即不會心存懷疑，故就接受了母親的建議。

二、面對病考與接受天人炁功調理

我從 99 年一月中到二月中，除了過年期間稍有中斷，每天皆接受天人炁功的調理。第一次接受天人炁功調理時，在調理前光爐樞機詳細的瞭解我的狀況後，很堅定的告訴我：「放心妳的身體很好，只要能安心放下，配合奮鬥，相信妳的身體有自愈的能力，一定可以很快的恢復健康」，聽起來好像簡單的安慰話，但在我的心中卻產生安定的作用，對光爐樞機無形中產生了信賴感，接著他又說在天人炁功的調理中會

* 林瑛佩：道名素擎，隸屬新竹市初院。

有刺、麻、癢、想吐或寒冷、酸痛的感覺，是正常的過程，很快會過去，如果你真的非常不舒服要馬上跟我說。進入炁功調理時開始時並無特別感覺，但過了一段時間，居然全身發冷，身體不自主的打了三個冷顫。

後續的幾次炁功調理，小腿常會發冷，伴有發麻的感覺，有時則是胸部會悶痛，而晚上在家裡大小腿及腳板的部位常會發癢。在此時間我也去看中醫，醫生診斷為腎及心肺功能不佳，開洩水草藥治療。但過了一週後回診，醫師納悶上週所開的藥竟未能見效，水腫情形反而日益嚴重，問及胃口如何，答以不易覺得餓，醫生繼續開洩水草藥治療。隔天做炁功時，光爐樞機在腹部打金光時，肚子有種奇怪的感覺。炁功做完後，只覺得腸子一陣攪動，只得趕緊上廁所，奇怪的是之後每到用餐時間前，肚子開始會有餓的感覺。而這期間打坐的情形，則是每次在扳腳時，寒氣似乎排不完，所以整個打坐時間，有一大半的時間是在做扳腳，而且做炁功時身體會產生如胸悶，開刀處會疼痛的現象，在打坐時亦會發生。由於左手亦有水腫情形，醫師特別交待不能做甩手的動作，因此起初並沒有做甩手功。但敏羨同奮以過來人的身份勸我甩手的功效很大，最好還是要做，以辜且試試看的心態做了一次，發現剛做完時手背腫的更大，但慢慢地又會消下去，因此相信天帝教的法寶真實不虛。就這樣每天誦誥、打坐、做炁功、做甩手功、誦廿字真經，第一週水腫的情形似乎不消反而更腫，第二週則有時會尿量增多而消一些，有時又沒什麼動靜，但第三週過完後神奇的事發生了，雙腿及左手就像洩了氣的氣球般突然消腫，與醫師所說要三個月才能消腫提早了兩個多月。而且不但水腫消了，心肺功能也改善了，半夜睡覺時不會再突然心悸，在天極行宮要爬樓梯上頂樓光殿時可以一口氣爬完，中途不再需要休息，此時真的覺得能恢復健康的身體真好。

水腫消了，面臨接下來西醫的電療療程。經過與光爐樞機及中醫師的討論後，決定放棄施做電療。以西醫的觀點，此療程對我而言是預防復發，但我認為預防復發首要應改變自己以往的生活習慣及態度，並要培功立德培養正氣，讓外邪不侵，而不是用電療的方式將自己局部的細胞不論好壞通通破壞，甚至損害經絡系統至氣血不通。

三、感恩與願力

慶幸自己的好運，碰上天人炁功指導院有固定時間在光爐樞機辦公室做天人炁功服務，讓一向不好意思麻煩人家的我可以自然地每天前往，持續接受炁功調理。

衷心感謝光爐樞機及其他同奮這段時間所付出的愛心、體力及時間幫我做炁功調理，我從他們身上感受到了上帝及師尊師母的慈悲，也期許自己不間斷地誦誥、打坐，待體力恢復良好時，可以幫助其他有需要的人做炁功，將天帝教的精神傳承下去。